

A rendőrség szeretné megtalálni a megvert hajléktalant Büntetőeljárás indult

A rendőrség büntetőeljárást indított a szegedi Mars téren szerdán brutálisan megvert hajléktalan ügyében. Egyelőre ismeretlen tettes ellen nyomoznak. A biztonsági őr azt állítja, nem vert meg senkit, a szemtanúk azonban kitartanak korábbi állításai mellett.

MUNKATÁRSAINKTÓL

Információink szerint egy biztonsági kamera részben rögzítette a szegedi Mars téren szerda délután történt hajléktalanverést. A felvételen három, jól felismerhető személy látható. Úgy tudjuk, a biztonsági őr a rendőrség kihallgatta, a hajléktalant azonban lapzártaig nem találta meg.

Mint azt tegnap tucatnyi szemtanú elmondása alapján megírtuk: szerda délután a szegedi Mars téren egy országos kiterjedésű vagyongvédelmi cég biztonsági őrre brutálisan összerugdosott és többször megütött egy hatvan év körüli, vékony testalkatú, hajléktalan férfit. A lapunknak az eset után alig fél órával nyilatkozó szemtanúk közvetlenül nem mertek beavatkozni.

A vagyongvédelmi cég vezetői még szerda késő este meghallgat-

KÉT CÉG

A szegedi Mars téren két biztonsági cég dolgozik: a piac területén az Ultra-Média Kft., a buszpályaudvaron pedig, ahol a hajléktalant megverték, a Securitas Kft.

ták a biztonsági őr, aki tagadta, hogy bárkit megvert volna. Szemtanúk azonban továbbra is kitartanak amellett, hogy az őr szemük láttára, látszólag ok nélkül, brutálisan elbánt a hajléktalannal.

M. Toronykőy Márta, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense megismételte, amit szerdán mondott, hozzájuk a hajléktalanverésről nem érkezett bejelentés. A sajtóreferens közleményében arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy cikkünk nyomán a Szegedi Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított. Megkezdtek a tanúk felkutatását és kihallgatását.

– A rendőrség garázdaság elkövetése gyanúja alapján ismeretlen tettes ellen folytatja az eljárást – közölte M. Toronykőy Márta.

A rendőrség további szemtanúk jelentkezését várja.

HOGYAN TELT AZ ÉVE?

Ágoston Lóránt rajztanár, festőművész (35 éves)

„Párizsi élményekkel gazdagodtam”



Ágoston Lóránt idén már több pályázaton is sikerrel szerepelt
Fotó: Gyenes Kálmán

Ezer éve nem láttalak, mintha nem is ugyanabban a városban élnék, hogy vagy? A véletlenül összefutó ismerősök szokásos kérdése a rövid válasz: köszönöm, jól. Sosem tudjuk meg, valójában mi foglalkoztatja a másikat, mi történt vele – és mi nem. A főtínél egy kicsivel hosszabb válaszáért most mi keressük meg az önök ismerőseit. Milyen volt az éve? – kérdezzük a szegediekét december hátralévő napjain.

MUNKATÁRSAINKTÓL

„Igazán nincs okom panasznra. Csodálatosan indult az év. Januárban a budapesti Duna galériában nyílt kiállítás a MAOE – a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete – új tagjainak munkáiból. Nem sokkal később pedig Újvidéken mutatkozhattam be az alkotásaimmal. Idén több pályázaton is sikerrel szerepeltem. Az egyik a vajdasági képzőművészeti egyesület kéthónapos párizsi ösztöndíja volt. Csodálatos helyen laktam a francia fővárosban. A Szajna-parti műterem ablakából rá láttam a Notre Dame-ra és a Panteonra. Ezt az élményt csak

fokozta, hogy éppen akkor mutatkozott be a Párizsi Magyar Intézetben Szeged városa. Ennek köszönhetően több új szegedi barátom lettem. Párizst gyakran jártam be, többször is elmentem a nagyobb múzeumokba, kiállítóhelyekre. Sikeresen szerepeltem a szegedi önkormányzat által kiírt pályázaton is. A város támogatásával a MÉH Bocskai utcai galériájában mutathattam be a Párizsban készült festményeimet. Festő- és grafikusbarátaimmal már több mint tizenhárom éve dolgozunk együtt – In memoriam Geriub Gepleki csoport néven. Kiállításokat, performanszokat rendezünk – november 10-én már hivatalosan is bejelentett egyesületként. Közös kiállításunk volt a Belvárosi moziban, a Grand Caféban és a kisszínházban, valamint a vajdasági Törökkanizsán. Sikeres évet zártam. Nem csupán a fentiek miatt, hanem azért is, mert imádom a rajztanári munkámat a deszki Zoltán István-iskolában, szeretem a kölyköket. Nem lett volna azonban ilyen jó évem a családom – feleségem és a két lányom –, valamint a barátaim támogatása, segítség nélkül.”

A kórház vezetőit és vezető orvosait hallgatták meg a bíróságon

Pajor: Meg lehetett volna akadályozni a betegcserét

Folytatás az 1. oldalról

A főigazgató és az elsőrendű vádlott ügyvédje, Ábrahám László között éles szóváltás alakult ki. Ábrahám megkérdte a kórház vezetőjét, ellenszenvet táplál-e a beteghordóval szemben, mert neki ez az érzése, mire Pajor azt válaszolta: nem táplál. Az intézmény irányítója Juhász Zsuzsa bíró, Rövid Csaba ügyész, valamint a védők, illetve a harmadrendű vádlott kérdéseire részletesen elmondta, hogyan működik az ügyeletátadás, -átvétel, mikor lehet ettől eltérni, illetve kitért arra is, hogyan kell a betegket szállítani, ugyanakkor számos kérdésre azt mondta, nem tud válaszolni.

A Szegedi Városi Ügyészség, mint azt már többször megírtuk, két orvost, egy ápolót és egy beteghordót vádol azzal, hogy tavaly július 3-án a szegedi kórház sürgősségi betegellátó osztályán elcsereleltek két beteget és az egyiket tévedésből, a másikat pedig később műtötték meg.

Pajor László Lajos előtt a bíróság tanúként hallgatta meg a kórház orvosigazgatóját, Ferencsik Máriát főorvost, aki – Nárai György akkori főigazgató utasí-



Pajor László Lajos professzort, a kórház főigazgatóját tanúként hallgatta meg a bíróság
Fotó: Karnok Csaba

tására – vizsgálóbiztosként eljárva, először próbálta kideríteni, mi vezetett a betegcseréhez. Ferencsik doktornő gyakorlatilag megismételte a július 8-án közzétett jelentést, mely szerint számos apró esemény eredményezte, hogy öt nappal korábban egy nyolcvan éves férfi

helyett egy azonos korú másik beteget küldtek koponyaműtetre a Szegedi Tudományegyetem idegsebészeti klinikájára. Hasonlóan nyilatkozott az ugyancsak tanúként meghallgatott Demeter Ildikó orvos is, aki a kórházon belül az egyik vizsgálatot vezette.

A tegnapi tárgyaláson megjelent Piros Györgyike főorvos, Avramov Katalin és Gergely Tibor orvos, akik egy-egy részletet a bíróság kérésére pontosítottak.

A tárgyalás szakértők meghallgatásával március 20-án és 22-én folytatódik.

O. Z.

Újabb 80 dolgozó felvételét tervezik Szentesen

Sikeres évet zárt a Legrand

Kilencmilliárd forint árbevétele volt ebben az évben a francia érdekeltségű Legrand Rt.-nek. A vállalat szentesi gyára lesz hamarosan a cég közép-kelet-európai logisztikai központja.

Miközben az elmúlt évben épített hazai lakásoknak csaknem fele eladatlan, és a kereskedelemben ezért némi visszaesés tapasztalható, a szentesi Legrand Magyarország Rt. 9 milliárd forint árbevételű produkált idén, és ezzel egy százalékkal meghaladta a tavalyi teljesítményét. Károlyi László vezérigazgató szerint ilyen piaci körülmények között elmondható, hogy a cég sikeres évet zárt. A villamos szerelvényeket gyártó vállalat új termékeket is forgalmaz a következő évben. A saját fejlesztésű „Intelligens ház” elnevezésű konstrukció mellett szerepelnek a Sarlam villamostechnikai felszerelések és a BTicino márkánévű kaputelefonok, jelzőrendszerek. Januártól kez-

dik Szentesen annak a programnak a tervezését és kidolgozását, amely 2007-re valósul meg, és egészen új távlatokat nyit a Kurca-parton lévő vállalat számára: itt lesz a közép-kelet-európai logisztikai központ.

A cég évről-sajátírójához az is kiderült, a Legrand 800 millió forintot költött a szentesi gyár fejlesztésére az elmúlt esztendőben – a vezérigazgató szerint ez mutatja, hogy a francia tulajdonos bízik a fejlődőképességében. Ezt látszik igazolni az Európában példátlan technológia, a szentesi üzemben lézerek hegesztik és feliratozzák az egyes villamosipari termékeket. Hazai és külföldi piacra egyaránt termelnek a Legrandnál, amely tizenhárom éve birtokolja a szentesi gyárat.

Januártól a cég fejlesztése miatt a létszámot is növelni kell, ezért a 470 jelenlegi dolgozó mellett várhatóan 80 álláskereső vállalhat munkát a gyárban.

B. G.

A történelmi városközpont szégyenfoltja a Hági

Megszépültek a házak

Átadták tegnap a Somogyi, a Kelemen, a Kölcsey és a Kárász utca által körülvárt, 500 millió forintból felújított épületegyüttest a belvárosban. A tömbben lévő húsz lakás bérleti jogát megpályáztatta a város. A környéken már csak a Hági jelenti a szégyenfoltot – várhatóan nem sokáig.

Botka László polgármester tegnap ünnepélyesen átadta a szegedi belváros II. tömbjének felújított lakóépületeit. A Somogyi utca 17., a Kelemen utca 2. és 4. szám alatt lévő több mint százéves házak újra régi fényükben csillognak. A tömb Kárász utca felőli oldalának felújítása még 2000-ben kezdődött. Akkor állították helyre a Kárász utca 16. számú, valamint a Kárász és Kölcsey utca sarkán álló házat. Időközben lebontották a Somogyi utca 19. alatti épületet, amelynek helyén megépült a Lombard irodaháza.

A belvárosi tömbrehabilitáció második üteme ötszázmillió forintba került, amelyhez az állam százmillió forintot támogatást adott. A munkálatokat a Délépítő Rt. végezte. A polgármester az ünnepségen elmond-



A Somogyi utcai ház újra régi fényében csillog
Fotó: Gyenes Kálmán

ta: az önkormányzat célja, hogy a történelmi belváros felújítására, megszüntetésére minden évben új programot indítson. A tegnap átadott épületek mindegyikét a műemléki követelmények szerint alaptól a tetőig megújították. Ezekben a házakban korábban több kis alapterületű, komfort nélküli lakás is volt. A falak átthelyezésével kevesebb, de jóval nagyobb alapterületű önkormányzati bérlakást alakítottak ki: 27 lakás helyett 20, egyenként kö-

zel nyolcvan négyzetméteres lakás bérleti jogára pályázhatnak az érdeklődők az IKV-nál. A Somogyi utca 17. számú háttérbe boltozatú kapualját, valamint az udvarban a függőfolyosót teljes szépségében csodálhatják meg az érdeklődők. Az avatásán elhangzott: a környéken már csak a Hági étterem a szégyenfolt, de nem sokáig, mert a város szigorúan fellépett a tulajdonossal szemben: kényszeratarozás lesz.

SZ. C. SZ.

HÍREK

ZÁRVA LESZ A MÚZEUM

Az M5-ös autópálya átadásához kapcsolódó rendezvények miatt holnap egész nap zárva tart Szegeden a Móra Ferenc Múzeum. A kiállítások vasárnap már zavartalanul látogathatók.

REGIÓRA – MAGAZINMŰSOR SZEGEDRŐL

A mai műsorban annak jártak utána, hogyan segíthetünk a városban magányosan élő, idős embereknek – akár fűtőanyag vagy élelemre, akár csak néhány jó szóra van szükségük. Szó lesz egy különleges rekordkísérletről, melynek célja minél több adventi gyertya meggyújtása egy gyertya lángjával, s amelyre ma délután kerül sor a Dóm téren. A Szegedi Operabarátok Egyesületének 15. évére tekint vissza dr. Gyémánt Csilla, az egyesület elnöke és Molnár László, a Szegedi Nemzeti Színház zeneigazgatója. Az MTV-n ma déli egy órakor látható műsorban ezenkívül zenével, játékkal várják a nézőket.

A NÉGYEZREDIK HALLGATÓT KÖSZÖNTÖTTÉK

Ünnepélyes tanévzárót tartottak tegnap az Arany János Általános Iskolában. Véget ért a szegedi önkormányzat második ingyenes haladó angol nyelvtanfolyama, amelyen négyszáz hallgató vett részt. Az Egy nyelven beszéljünk elnevezésű képzés két éve indult, sikerességét bizonyítja, hogy tegnap Deme Zsuzsannát, a négyezredik hallgatót Botka László polgármester köszöntötte, és átnyújtotta a kurzus elvégzését igazoló díszoklevelet. A nyelvtanfolyamot koordináló Szegedi Városkép Kft.-nél megtudtuk, januárban ismét meghirdetik a 32 órás ingyenes kezdő tanfolyamot.

DOROZSMAI VÁSÁR

Ebben az évben utoljára holnap tartanak kirakodóvásárt a dorozsmai nagybani piac területén. Hagyományos vásárnapokat a téli szünet után márciustól rendeznek ismét.